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    Головна  Блог  Поради по роботі з Об’єднаною звітністю ПДФО  та ЄСВ (ВІДЕО)

    
        
            
                Поради по роботі з Об’єднаною звітністю ПДФО  та ЄСВ (ВІДЕО)

            


            Шановні клієнти, у зв’язку із наближенням граничного терміну подачі Об’єднаної звітності ПДФО  та ЄСВ ми підготували для Вас відеоматеріал з корисними порадами по роботі з даним звітом

У новому відео на нашому каналі говоримо про:

	Заповнення співробітників у 1ДФ на основі довідника
	Групові заміну полів з можливістю зручного заповнення КЗО та місяця
	Створення звіту на підставі попередніх звітних періодів з старою формою
	Проблеми з автоматичним заповненням Розрахунку
	Додана «корзина» та можливості використання
	Інші корисні поради




Переходьте за посиланням на наш офіційний YouTube, підписуйтесь та ставте дзвіночок, щоб не пропустити нові корисні відео

Блог , Новини , Ціни M.E.Doc, консультації M.E.Doc

У разі виникнення будь-яких складнощів по роботі з ПЗ M.E.Doc телефонуйте до нас за контактами

Не забудьте підписатись на наші соціальні мережі, щоб не пропустити чогось важливого!
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                        	Безкоштовний тематичний вебінар від ДПС
                                
	Заміна Книг обліку. Нова форма обліку витрат і доходів для ФОП.
                                
	Інструкція ПРРО “СОТА Каса”
                                
	Презентація по програмним РРО
                                
	Великі податки — великі зміни! Створення нових управлінь ДПС по роботі з великими платниками податків! Як сплачувати по-новому?
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            Доопрацювання 
“Вивантаження зарплати в БАНК”

            
                2500 грн
                1560 грн
            

            Формуйте файл із зарплатою в декілька кліків, та переностьте у Вашу систему
                інтернет/клієнт банк

            (лише до 30.09)
        

        Детальніше
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Ми любимо ваші думки, будь ласка, прокоментуйте.x
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